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«Paivopeva Metagpopac IT (MeTapopa OeppoTnrac)>»
OEMA 1

Na aravtnOolv Ta mapakaTw epwTAUATA O€ AiYEC YPAUUEC:

A. TTepiypdyTte pe amAd Kai Katavontd TPOTO TOUC phXaviopoU¢ HeTddoong Thg OepudTnTAc Kal
d1ATUTIWATE TOUG YEVIKOUG VOHOUG TTOU ToUG OIETTOUV.
(0.5 povada)

B. Aiatumtwote Tn vevikh efiowon aywyA¢ OeppdTnTac avedpTATWC OUOTAUATOC OUVTETAYHEVWY KAl
avanTuTe o Aiyeg ypapuéG Toug 6poug ThG.
(0.5 povada)

I. TToia eivai n xpnoipdtnta TOoU 6pou TNG OepuikAG Avtiotaong, TTwe ekppdlovral ol OepUIKEG
avTIoTAoEIC YId TOUG Tpei¢ pnxaviopoUg petddoong Oepuotntag; (EmAé€Te eocic Ta avrioToixa
Tapadeiydarta mou Oa XphoIHoTOIRCETE).

(0.5 povada)

Eivai arapaitnto va aravrnOci To mpwTto Oépa yia Tnv emiTuxh e€€Taon Tou pabnuarog
OEMA 2

Nepé pe péon Beppokpacia T.. = 50 °C péer péow evog
KUAIVOPIKOU owARva, 0TTw¢ @aiveTal aTo O1TTAavo axnua.
H cowTepikh Kal e€WTEPIKA aKTiva Tou KUAIVEPIKOU
owAnva eivai ri=5 cm kai r2= 5.5 cm, avriogToixa. Ztnv
em@dveld TnG €§WTEPIKAG AKTIivag Tou KUAIVEpIKoU
owARva TomoBeTeiTal évac hAeKTPIKOC BeppavTipag, o
omoio¢ aykaAidlel Tov KUAIVOPIKO OwAAva, Kai
katavaAwvel hAekTpikn 1oxU 300 W avd pétpo Tou
owAnva. H ekTiIBépevn oto mepiPpdAAov emipdveid Tou
NAEKTpIkOU  Oeppavtipa cival  TARPWG  Oeppikd
Hovwpévn, £TOl WOTe N Tapayopevn OeppdTnta va
odnyeital AMOKAEIOTIKA TPOC TO EOWTEPIKO ToOU
KUAIVOpIKOU owAnva. H OepudTnTa TOU PETAPEPETAI OTO VEPO HEOW TNG EOWTEPIKAC E€TIPAVEIAC TOU
KUAIVEpIKOU OWARAVA TTpayHdATOTIOIEITAI HEOW oUVAYWYAC HE OUVTEAEOTR ouvaywyhc h = 100 W/m?-°C.
Otwpuwvrtac otaBepd ouvteAcoTh Beppikhic aywyipothtac (k= 20 W/m-°C) ato owAfiva Kai povodidoTtaTh
peTagopd OepudTnTAC va diaTumtwoeTe TN padnuatikh efiowon petagopdc OepudTnTac (diagopiki
e€iowan) kai TIC oUvVopIaKEC CUVONKEC Tou TTpoPAAUATOC.

A. Na ekppdoeTe Th Beplokpacia Tou KUAIVEpIKoU owAARva w¢ ouvdpThon ThG akTivag.

B. YmoAoyioTe TI¢ Ocplokpaadieg aTIC eMAveIEC TOU KUAIVEpIKOU owARva yid r1 Kal ra.

. AikaioAoynoTe Th pn au€non The Beppokpaciac Tou vepou.

Ocwpeiote 671 In(0.05) = -3 ka1 In(0.055)=-2.9

Insulation

— Electric heater

(3.0 povadec)



OEMA 3

10[\1 ¢ OcwpceioTe évav Toixo UYouc 5 m, PaBouc 8 m kai
o maxoug 0.22 m, 6Ttw¢ @aiveTal ato diITAavo oxAua.
30[.) C /// / O1 ouvTeAeaTEC BEPUIKAC AyWYIHOTNTAC TWY UAIKWY
i\ T C D TToU OOHOUV TO OUYKEKPIUEVO ToiX0 €ival:
Al 4em ka= ke= 2 W/m-°C, kg= 8 W/m-=°C, kc= 20 W/m-°C,
e F ko= 15 W/m-°C kai ke= 35 W/m-°C.
5 O1 empdveieg aploTepd Kai de€1d Tou ToiXou EXouv
o Beppokpagicc 300 °C kai 100 °C, avrioToixa.
v E OctwpwvTtag HovodidoTarn peTagopd OeppodTnTAC
HEOW TWV UAIKWY TOU TOiXOU va UTtoAoyioeTe:
Cl 6cm A. To puBuoé peTapopdc OepUdTNTAC TOU TOIXOU.
4cm /‘ B. Tn poh BeppdTnTac S1apécou Tou ToiXou.
8 i I'. Tic Oeppokpaacieg aTIC emipdveieg 6TTOU TA UAIKA
I cm Sem | 10cm | 6cm | L ouvavTioOvTal ueTagu Toug.
N N I A. Tn ouvdpThon peTaPoAAc TnG Oeppokpaciac

EVTOC TOU UAIKOU F.

AyYVOEioTE TIC OeplUIKEC aVTIOTACEIC AOYW E€MAPNC TWV UAIKWY
(2.5 povadec)

OEMA 4

‘Eva emimedo Toixwpa mdxoug 15 cm eivar amé UAIKO Tou 0TToiou 0 CUVTEAEGTAC OepHIKAC aywyIHOTNTAG
HeTaPpdAAeTal ypappikd pe Tn Oeppokpaaia, cUewva He Tn axéon:
k=2 +0.0005-T (W/m-K), 6mrou n Ocppokpaaia Aaupdvetai ae Kelvin
Av n pia em@dveld Tou Toixwyatog diathpeital o Oeppokpacia 150 °C kai n dAAn oe 50 °C, va uTroAoyioTei:
A. H pon BeppéTnTac arto Toixwya.
B. Na umroAoyiaTei h katavoph The Oeplokpaaiag oTo Toixwya.

(1.5 povadec)

OEMA 5

2.¢ yia em@dvela evrog emimedou Toixwparog maxoug L o puBuog mapaywyng BeppdTnTag umakouel ot
oxéon g = g,(1+ a-T(x)), 6mou g, civar o aTaBepo¢ 6pog Tou pubuol Tapaywyng BepuodTnTag, a civai
oTaBepdc ouvTeAeoTAC Kal T(x) n ouvdpThon TG Beppokpaaia¢ evroc Tou Toixou. O1 Beppokpaciec Twy
emmédwy aploTepd kai de€id Tou Toixou civar ioeg pe T, Na umoAoyioTel h Ogppokpadia Tou Toixou g€
ouvdpThon He To X. OcwpeioTe yVwoTd To ouVTEAEOTH BEpUIKAC aywyiddTnTag Tou Toixou, K, o omoiog
eival otaBepog.

(2.5 povadeg)

To aBpoiopa Twv povadwv yia To oUvoAo Twv Oepatwy civar 11

Aidpkeia e€étaong 3 wpeg

Ta Bépara va emioTpagolv PETA To wépag TnG £€€Taong



